

食品添加剂自查,合格后才可“二次上架”销售

菏泽多种香膏香精下柜

本报菏泽5月5日讯(见习记者董梦婕 田卉) 菏泽市工商局近期组织食品添加剂销售店进行产品来源、标识等自查活动,只有通过自查的才可“二次上架”销售。记者走访发现,市区不少销售点内的食品添加剂已经下架。

5日上午,记者走访了市区几家食品添加剂销售点,发现一些带有食品添加剂字样的货架上,已不见了牛肉膏、羊肉精、香精粉等食品添加剂的踪影,取而代之的是一些酵母粉、味精等日常调味品。当记者提出要购买牛肉膏时,店主说,现在没有货。记者问及为何门前还挂有食品添加剂的条幅时,店主说:“之前

一直经营食品添加剂,但是近期厂家停止供货了。”

据了解,菏泽市工商局对食品添加剂的管理正处于集中整治阶段,菏泽市牡丹区工商局及所属16个工商所,每天派专人在各个超市、食品添加剂销售点进行巡查。对于未建立供货商、购货商档案、进销货记录,食品添加剂标志不规范、来源不清楚的食品添加剂经营者,工商部门将一律责令停业整顿。

“督导辖区流通环节食品添加剂经营者开展自查自纠,采用“二次上架”方式,将食品添加剂全部下架,对品种清查后方可允许二次上架销售,否则工商部门将对他们进

行依法查处。”牡丹区工商局消保科工作人员程雷告诉记者。

在随后走访的几家食品添加剂店内,仅有一家销售点内食品添加剂种类齐全。当记者问起是否符合标准时,店主拿出厂家食品添加剂的生产许可证及营业执照,并说店内货品全部来自厂家直销,已通过自查,属于“二次上架”货品。

而在其他食品添加剂销售点内,很多带有食品添加剂字样的货架上没有香膏、香精等货品,或者摆放着酵母粉、味精等日常调味品。当记者称要购买食品添加剂时,店主说法几乎一致,多以最近没货或已停止销售婉拒。

信息集装箱

菏泽将开展殡改专项清理

本报菏泽5月5日讯(见习记者 张福雯) 4日,记者从菏泽市民政局获悉,民政局、监察局将在5月20日至6月20日对菏泽各县区的殡改工作展开专项清理,主要清理以罚带化、以罚代管或违规收取火化保证金等行为。

据民政局社会事务科负责殡改工作的工作人员介绍,5月20日起,菏泽市将在各县区开展为期一个月的殡葬清理工作。此次专项清理旨在规范和加强殡葬管理,严厉查处殡改工作中的以罚带化、以罚

代管或违规收取火化保证金等行为。

此次行动分为自查自纠、检查复核和总结验收三个阶段。4月20日至5月20日为自查自纠阶段;5月20日至6月20日为检查复核阶段,市联合检查组将通过听、看、查、访的方式对县区清理整顿情况进行检查验收,特别是对群众反映比较强烈的乡镇和行政村进行重点抽查;6月20日至6月30日为总结验收阶段,对违规违纪行为通报全市,对清理工作不负责的相关人员严格追究责任。

新建物流站将获补助

本报菏泽5月5日讯(见习记者 张美娟) 5日,记者从菏泽市交通局了解到,将列出专项基金,对于新建的县级、乡镇、农村物流站分别给予50万元到500元不等的补助。

为加快农村交通物流发展,市交通局决定列出专项资金,分3年完成,每年安排一定的建设计划,每建成一处县级农村物流分拨中心补助50万元,每建成一处乡镇物流

站场补助5万元,每建设一个农村交通物流点将补助500元。

同时,各县区要跟同级财政部门,安排相应资金用于农村交通物流建设。用3年时间,基本建成“连接城乡、面向全国、功能完备、衔接顺畅、运转高效、服务一流”的农村交通物流网络体系,并且逐步使农村交通物流,在“三农”商品配送体系中占到70%以上。

春夏之交 患儿扎堆

5日,菏泽市中医院儿科门诊小患者扎堆就诊。据医生介绍,小患者多因季节交替,白晚温差比较大,引发的感冒发烧等症状,近日每天到中医院儿科门诊就医小患者达110多例。医生在此提醒市民,换季时期,室内要多开窗通风,呼吸新鲜空气,少去人多的地方。

本报见习记者李德领 摄



【今日热点】“健康中国 亮眼行动”是由牡丹晚报、菏泽广播电台、牡丹电视台联合发起的,旨在让广大民众关注自己的眼部健康,使戴眼镜的朋友们体验真正的医学验光,享受彻底摘掉眼镜后更美好的视觉生活。

截止目前为止,已有宝石花俱乐部等爱心单位、团体主动参与了此次爱心行动,我们也期待更多的爱心企业能够加入到这个爱心行列中。

“我的眼镜戴有一年了,正好近期想换一个呢,看到咱们媒体举办的免费送眼镜片活动我第一天就参加了,免费换了副镜片,用原来自己的镜架,感觉不错,挺满意的!”来自牡丹区某商务公司的张女士看到笔者采访,不由自主的说了起来。

近日,由牡丹晚报、菏泽广播电台、牡丹电视台等媒体联合发起的“健康中国 亮眼行动”爱心大放送活动正式启动。其爱心活动主要有两个内容:1、10000副树脂镜片大赠送;2、免费准分子激光近视手术名额。

此次活动的目的是为了进一步提高广大青少年爱眼护眼意识,唤起民众对眼病视力的关注,普及真正医学验光配镜知识,增强对近视矫正的正确认识,使更多的近视朋友彻底摆脱近视所带来的困扰。

“健康中国 亮眼行动”大型爱心活动自开展以来,开通的两部报名热线2070888和4007-008-009都响个不停。截止到发稿



各大媒体联动,力挺“健康中国 亮眼行动”

前,参加“10000副树脂镜片大赠送”的活动人员已经超过了800多人,参加“免费准分子激光近视手术名额”活动也达到了近200人。整个爱心活动备受众多近视朋友所力挺,小到小学生,大到老年人,无论是近视、远视还是花眼,都可以参加此次的爱心活动。

有中国最大规模连锁眼科医院、中国第一家IPO上市的医疗机构、中国第一家荣获驰名商标的眼科医院等众多光环的爱尔眼科医院集团旗下的菏泽爱尔眼科医院,作为此次活动的唯一合作医疗单位,始终倡导“爱心文化”,给此次活动大力的支持。在自身发展的同时,视公益为己任,寻求社会责任和自身发展的和谐统一。

医学验光任重道远

医学验光是一种趋势,科学配镜是一种理念,而目前在国内医学验光还远没有广泛普及,这首先是因为人们还没有真正意识到配镜是一个严格的医学过程,而

不是普通的商业行为;其次对于需要配镜矫正视力的人来说,还没有摆脱传统的验光配镜意识,眼睛和眼镜是一个有机整体的概念没有得到充分的认识。为了减少因为普通验光给眼睛带来伤害的悲剧,为了还屈光不正患者一个清晰完美的世界,普及医学验光、科学配镜是非常有必要的。

爱心主题:“健康中国 亮眼行动”

爱心1、10000副树脂镜片大赠送

爱心时间:赠完为止

爱心2、免费准分子激光近视手术名额

爱心时间:4.25—5.25

报名热线:

0530—2070888 4007-008-009

网络报名:

http://www.eyeye530.com

现场报名:

中华路2111号(青年路口西200米)菏泽爱尔眼科医院